

SVETA NOČ

Osebe: Marija, Jožef, večji angel, sedem manjših angelov, trije pastirji, pastirica, trije otroci, zbor

Prizorišče: v sredini odra jaslice, na levi klečalnik, na desni mesto Betlehem, nekoliko odmaknjen od mesta pastirski ogenj.

Medtem, ko zbor poje, pride Marija in poklekne na klečalnik. K njej pristopi večji angel:

Zbor: Poslan z nebes je angel na širni grešni svet,
k brezmadežni devici, tja v mesto Nazaret.
Devici tej premili Marija je ime,
iz Davidove hiše je Jožef, ženin nje.
Mariji angel reče:

Angel: Nikar se ti ne boj!
Ker milost si dobila, Gospod je sam s teboj.
Glej, Sina boš spočela od Svetega Duha,
boš srečna porodila rešitelja sveta.

Zbor: Marija vsa ponižna na to odgovori:

Marija: Glej, volja naj Gospoda se nad menoj zgodi.
Pokorna vedno dekla sem svojega Boga,
v njegovo milost upam iz celega srca.

(angel odide; nato pride Jožef in z Marijo počasi stopata proti mestu Betlehem)

Zbor: Poslušajte vsi ljudje, sveti Jožef v mesto gre.
Sveti Jožef in Marija gresta v mesto Betlehem.
Ko pa v mesto prideta, prenočišča iščeta.

(Jožef in Marija trkata na vrata in okna, ki pa ostanejo zaprta)

Jožef: Oj, ti mesto betlehensko,
Marija: da nas nočeš prenočit'.

Zbor: Sveti Jožef govori:
Jožef: Za večerjo me skrbi.
Zbor: Pa Marija ga tolaži:
Marija: Saj večerje treba ni.

(Jožef in Marija gresta počasi proti jaslicam)

Zbor: Ko pa iz mesta prideta, bajtico zagledata.
Tam na gmajn'ci v revni štal'ci je rodila Jezusa.

(Iz ozadja pride 7 majhnih angelov; 6 jih nosi v rokah goreče sveče, zadnji pa Jezusov kip, ki ga položi v jasli)

Zbor: Angelčki stopajo skozi nebesa,
vsa razsvetljena je rajska zavesa.
Jezusa spremljajo, pesmi pojo,
v drobnih ročicah lučke neso.
V Betlehem plavajo angelčki zlati,
Jezuščka vodijo v hlevček na trati;
Jezuščka vodijo, mir mu žele,
v jaslice borne ga polože.

(Angeli plešejo okoli jaslic in pojejo)

Angeli: Bodi češčeno o Dete preblago;
samo ljubezen do nas te rodi!
Bodi češčeno o Dete preblago;
samo ljubezen do nas te rodi!

(Pastirji se grejejo pri ognju, eden od njih pogleda proti jaslicam in se začudi)

1. pastir: Joj, pastirčki, joj pastirčki, kaj je to?
 Kot podnevi razsvetljeno je nocoj nebo.

Angel: (pristopi k pastirjem): Radost oznanjam, nikar se ne bojte!
 Čudo neskončno nocoj se godi.
 Rojen zveličar je, molit ga pojte,
 v jaslicah revnih na slam'ci leži.

(Angeli še vedno plešejo okoli jaslic in pojejo)

Angeli: Bodi češčeno o Dete preblago;
samo ljubezen do nas te rodi!
Bodi češčeno o Dete preblago;
samo ljubezen do nas te rodi!

Zbor: Mila novica pastirje prevzame,
k jaslicam naglo vsi skupaj hite.
Najdeno Detece srca jim vname,
v dar mu podajo spokorno srce.

Angeli, pastirji: Bodi češčeno o Dete preblago; samo ljubezen do nas te rodi!
 Bodi češčeno o Dete preblago; samo ljubezen do nas te rodi!

Pastirji: Božji nam je rojen Sin, radujmo se!
 K nam je prišel iz višin, veselimo se!
 Iz prečiste Deve, rodbine kraljeve
 božji nam je rojen Sin.
 Davno že prerokovan, radujmo se.
 Beli je zagledal dan, veselimo se.
 Iz prečiste Deve ...
 Bog se učlovečil je, radujmo se,
 da bi nas odrešil vse, veselimo se!
 Iz prečiste Deve ...

Zbor: Čuli sladko melodijo so pastirji tisto noč;
našli Dete in Marijo in ljubezni božje moč.
Pokleknili vdano, verno in molili Jezusa.
Zrli v duhu neizmerno slavo sina večnega.

(Nekaj trenutkov tišine. Iz zboru stopi prvi otrok)

1. otrok: Dete rajsko, Dete sveto, o preljubi Jezus naš,
pridi k nam, saj trde jasli v mrzlem hlevčeku imaš.
2. otrok: Glej, srce te vabi vroče: pridi, pridi, večni kralj!
Daj nam mir in tisto srečo, ki si jo pastirjem dal.
3. otrok: Rajsko srečo nam obetaš, če ponižni, čisti smo;
izpremeni naša srca, da podobna tebi so.

Zbor: Kakor nekdanj v Betlehemu, v srcu bo odmeval glas:
slava Večnemu v višavi, ki se je rodil za nas!